

Гастроли начались

В минувшее воскресенье в Мурманске на сцене Дворца культуры имени С. М. Кирова начал гастроли Московский областной драматический театр имени А. Н. Островского. Этот творческий коллектив впервые знакомит северян со своим искусством. Во время гастролей он покажет девять своих работ — спектакли по пьесам русских, советских и зарубежных драматургов.

От имени мурманчан гостей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры В. Ф. Заяц. С ответным словом выступил главный режиссер Московского театра Б. М. Земцов.

Мурманчане очень тепло приняли первый спектакль — комедию А. Н. Островского «Красавец мужчина».